
                                

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
                                                                                                         

      Verbale delibere n° 65                                              COPIA

    VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO: RATIFICA DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 110 DEL
15/12/2023 AVENTE AD OGGETTO “VARIAZIONE AL BILANCIO PROVVISORIO
2023, CON CARATTERI DI URGENZA ART. 175 CO. 4 D. LGS. 267/2000 –
CONTRIBUTI STATALI E REGIONALI PER ASACOM E SUPERAMENTO
BARRIERE ARCHITETTONICHE EDIFICI PRIVATI”;

L’anno DUEMILAVENTITRE, il giorno 28 del mese di Dicembre alle ore 10:30  in sessione
straordinaria ed urgente , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO        SI

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  11

ASSENTI
   N° 1

Presiede la seduta il  Presidente  Sig. Enrico  Scozzarella.

Partecipa  il  Segretario  Comunale    Dott.ssa  Maria  Cristina
Pecoraro.

  

Si passa alla trattazione del punto n° 3 all’o.d.g con oggetto: RATIFICA DELLA DELIBERAZIONE DI
GIUNTA COMUNALE  N.  110  DEL 15/12/2023  AVENTE  AD  OGGETTO  “VARIAZIONE  AL BILANCIO
PROVVISORIO 2023, CON CARATTERI DI URGENZA ART. 175 CO. 4 D. LGS. 267/2000 –CONTRIBUTI
STATALI E REGIONALI PER ASACOM E SUPERAMENTO BARRIERE ARCHITETTONICHE EDIFICI
PRIVATI”.

Prende la parola il Consigliere Bruno il quale ricorda di aver dato parere favorevole in Commissione
ed anticipa pertanto voto favorevole insieme alla Consigliera Greco.
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Il  Sindaco  ricorda  come la  proposta  sia  di  notevole  importanza  per  il  servizio  che  offre  e  che
finalmente viene finanziato dallo Stato e dalla Regione, ricorda una sua nota  inviata al Presidente
della Regione e al Ministro chiedendo che vengano garantite delle somme per tutti quei servizi che
aiutano le persone che ne hanno bisogno.

Prende la  parola  la  Consigliera  Telaro  che  sostiene  la  proposta  ritenendosi  d’accordo sia  con il
Sindaco che anche con i colleghi consiglieri e chiede la lettura del verbale della Commissione.

Interviene la  Consigliera  D’Angelo la  quale  si  ritiene favorevole alla  proposta  che considera un
grande atto di valorizzazione per tutte le figure che lavorano presso le scuole in maniera precaria e
che a suo dire meritano di essere inseriti nell’organico delle scuole e non solo chiamate attraverso le
cooperative che si occupano del settore, spiega inoltre i motivi della sua astensione in Commissione
per la perplessità  sulle somme utilizzate rispetto a quelle ricevute, citando la determina del Settore
Socio  Culturale  n°  821/2023 che  chiede  sia  inserita  agli  atti  del  presente  verbale.Chiude il  suo
intervento anticipando il suo voto favorevole insieme al Consigliere Bonanno.

Il  Sindaco  spiega  che  le  somme  di  cui  parla  la  Consigliera  D’Angelo  sono  state  restituite  alla
Regione in quanto una delle richieste di finanziamento da parte di privati per l’abbattimento delle
barriere architettoniche è stata rigettata per incompletezza della richiesta e pertanto le somme non
utilizzate devono essere restituite alla Regione.

Il Consigliere Bruno precisa che il Consiglio comunale, quando si parla di temi importanti per la
comunità, è sempre disponibile a prescindere dalle dispute politiche.

Prende  la  parola  il  Consigliere/Assessore  Auzzino  il  quale  esprime  il  proprio  parere  favorevole
ricordando l’importanza delle figure ASACOM.

A questo punto il Presidente pone ai voti la proposta con il seguente risultato:

Presenti 9

Favorevoli 9

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Vista la proposta di deliberazione di cui all’oggetto che si allega al presente verbale per farne parte
integrante e sostanziale; 

Visto il regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale; 

Preso atto dei pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile rilasciati sulla presente proposta; 

Visto l’O.R.EE.LL; 

Visto l’esito della votazione accertato con l’assistenza degli scrutatori;                                    

DELIBERA 
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Di votare favorevolmente la  RATIFICA DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 110 DEL
15/12/2023 AVENTE AD OGGETTO “VARIAZIONE AL BILANCIO PROVVISORIO 2023, CON CARATTERI DI
URGENZA ART.  175  CO.  4  D.  LGS.  267/2000  –CONTRIBUTI  STATALI  E  REGIONALI  PER  ASACOM  E

SUPERAMENTO BARRIERE ARCHITETTONICHE EDIFICI PRIVATI”. 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Con separata ed autonoma votazione 

Consiglieri presenti 9

Consiglieri favorevoli 9

 DELIBERA  

Di dichiarare l'immediata esecutività ai sensi dell’art.12 L.R. 44/91.
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CONSIGLIERE ANZIANO          IL  PRESIDENTE               IL  SEGRETARIO COMUNALE
f.to D’Angelo Filippa        f.to Geom. Scozzarella Enrico    f.to Dott.ssa Maria Cristina Pecoraro

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data 03-01-2024  per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

       L'addetto alla Pubblicazione                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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